
ESZMÉK, GONDOLATOK 

Túlélni és építeni, és élni és ú j ra építeni, ez volt a mi életünknek Istentől 
ránk mért kötelessége. (P. Kájoni János) 

Erdély fogja megmutatni, mit művelhet s mennyi szerencsét áraszthat az 
emberek közé tiszta szándék, mértékletesség, állhatatosság a férfiúi elszánás. 
(Széchenyi István) 

Meg kell tennünk minden lehetőt arra, hogy a múlt életének díszeiből, a 
színes és kedves emlékekből minél többet összegyűjtsünk és megmentsünk. 
(Kelemen Lajos) 

Ami boldogság van a világon, az mind a másoknak nyújtott szolgálatból 
ered, s ami szomorúság van a világon, mind önzésünkből származik. (Körösi 
Csorna Sándor) 

Be kell látnunk:/ Ha kérdeznek, becsületesen/ felelni kell./ A harcot becsü-
letesen fel kell venni,/ az úton becsületesen/ végig kell menni,/ a szerepet becsü-
letesen/ el kell játszani,/ keményen és tekintet nélkül. (Dsida Jenő) 

Ha már nincs többé igazságosság a földön, akkor nem érdemes az ember-
nek élnie. (Kant Immánuel) 

Életünk nagymértékben attól függ, hogy mi magunk milyenné tesszük. 
(Samuel Smiles) 

Egyetlen dolog van, amely erősebb, mint a világ minden hadserege, és ez a 
gondolat, amelynek eljött az ideje. (Victor Hugo) 

A kudarc nem más, mint lehetőség arra, hogy intelligensebb módon újra-
kezdjük. (Henry Ford) 

Az élet egyik legszebb jutalma az, hogy aki őszintén próbál másoknak 
segíteni, az saját magának is segít. (Ralph Waldo Emerson) 

Amint visszatekintünk életünkre, azt látjuk, hogy azokban a pillanatok-
ban éltünk igazán, amikor a szeretet vezérelte cselekedetünket. (Henry Drum-
mond) 

Az ember szelleme legyen kemény, a szíve pedig lágy. (Jean Cocteau) 
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Ez a legnagyobb summa, fiam, amellyel a szeretetet megfizetni lehet: maga 
a szeretet. Ne sajnáld, ha többet adsz ebből másnak, mint amennyit mások 
tenéked. Örülj ennek, hisz ekkor te vagy gazdagabb. (Benedek Elek) 

Próbáltam hű maradni Hozzád/ a nagy hitehagyások idejében,/ bár bérül 
érte soha nem reméltem,/ hogy enyém lesz a hatalom s az ország. (Rónay György) 

Nagy bajomban mindig csak azt mondtam: Isten kezében vagyunk/ és 
vagyunk a legjobb helyen. (Bartalis János) 

Miként az óceán, minden áramlik és érintkezik, ha megérintesz valamit 
egy helyen, a világ másik végén visszhangja kél. (Dosztojevszkij) 

Nem tudunk szeretni, csak ha elébb szeretetet kapunk, nem tudunk vál-
toztatni, ha előbb mi magunk meg nem változunk! (J. Ziemer) 

Az igazságnak elég egyszer szellemben megjelennie, hogy aztán soha sem-
mi se tudja megakadályozni, hogy mindent meghódítson és lángba borítson. 
(Teilhard de Chardin) 



EGYHÁZI ÉLET - HÍREK 

Egyházi Képviselő Tanács 

1994. május 18-án tartot ta II. évnegyedi rendes ülését. Tárgysorozatán 
szerepeltek: a március 23-május 16. között elnökileg elintézett fontosabb admi-
nisztratív és gazdasági ügyekről szóló jelentés, a Misszió Bizottság május 17-i 
ülésének jegyzőkönyve, a Nyugdíj- és Segélypénztárral kapcsolatos ügyek, Jenei 
Dezső főgondnok egyházszervezési javaslatai, a Tbológiai Intézet I. évfolyamára 
felvehető hallgatók létszáma - öt fiú és egy leány az egyházköri közgyűlések 
választásainak eredményei, a ODFIE küküllődombói Konferenciájának és a Zsil-
völgyi unitárius tanulók nyári táborozásának támogatása, Felekezetközi Iskola-
Alapítvány, építési- javítási segélyek megállapítása és a Számvevőség jelentése az 
egyházi központ anyagi helyzetéről. 

Lelkészi értekezletek 

A II. évnegyedi lelkészi értekezleteket 1994. június 8-10. között tartották. 
Tárgyát: dr. Rezi Elek. "Az erőszak kihívásaival kapcsolatos társadalmi és valláser-
kölcsi felelősség" és Vetési László: "A romániai szórványmagyarság helyzete és 
lelkigondozása" c. előadások képezték. 

Egyetemes Lelkészi Konferencia 

1994. június 23-24. napjain Székelykeresztúron tartotta ülését, melynek 
keretében a következő előadások hangzottak el: Bencző Dénes: Egyházunk 1989 
előtt és után; Jakab Dénes: A lelkészi érdekvédelmi szövetség működési szabály-
zatának alapelvei; Szombatfalvi József: Egyházunk új szervezeteti szabályzata. 

Az értekezlet alkalmával megválasztották a lelkészek érdekvédelmi szövet-
ségének vezetőségét: elnök Szombatfalvi József, jegyző Szén Sándor, pénztáros 
Vass Mózes. Ezenkívül minden egyházkör megválasztja a maga elnökét, aki 
egyben a szövetség alelnöke is. 

Lelkésztovábbképző tanfolyam 

1994. június 27-július 2. között tartották meg a folytatólagos lelkészto-
vábbképző tanfolyamot, az előző évi bibliai, rendszeres teológiai, egyháztörténeti 
és gyakorlati teológiai tematikával. A tanfolyamon, mint meghívott előadó, dr. 
Tkpolyai A. Mihály professzor tartott négy előadást. 

Lelkésznevelés 

A teológiai intézetben a II. félévi vizsgaidőszak 1994. május 10-június 23. 
között volt. Közben a pünkösdi ünnepek alkalmával a hallgatók legációs szolgá-
latokat végeztek. 

Az évzáró istentisztelet június 26-án volt, a szószéki szolgálatot dr. Erdő 
János főjegyző végezte. Az intézeti évzáróünnepélyt szintén június 26-án délután 
tartották, amelyen az áhítatot Kovács István teol.tanár végezte. 




